
Overige Foby+ produkten
Egaline 
Excel-
lent

Egaline 
Pro

Egaline 
Basic

Uitvlak-
mortel 

Pro
Primer Hecht-

brug
Afdicht-

pasta

Uitvlakken

Cement dekvloeren ≤ 10mm ● ● ●

Cement dekvloeren ≤ 30mm ●

Cement dekvloeren voor PVC ●

Uitvlakken betonvloeren ● ●

Uitvlakken wanden ●

Voorstrijken

Zwak zuigende ondergr. ● ●

Anhydriet- en gips-ondergr. ● ●

Sterk zuigende ondergr. ● ●

Niet zuigende ondergr. ● ●

Kimafdichtingen ●

Univoeg Univoeg 
Pro

Sillico-
ne NO

Tegel- 
reiniger

Verbruik (kg/m2) 1 0,3-0,6 0,3-0,6

Voegen

Minimale voegbreedte 1mm 1mm

Maximale voegbreedte 10mm 10mm

Wanden standaard ● ●

Vloeren standaard ● ●

Natte ruimtes ● ●

Houten vloeren ● ●

Balkons en terassen ● ●

Voegen glasmozaiek ● ●

Overig

Dilatatie en aansluitvoegen ●

Verwijderen cementsluier ●

Lijmwijzer
Pastalijmen Poederlijmen

Multiflex CopyFlex Project-
pasta

Blokken-
lijm

PF-mor-
tel

Flex-
mortel

Dynalight 
Pro

Interflex 
Pro Interflex Flex-

cement

Verbruik (kg/m2) 1 1,3-2,4 1,5-2,5 1,8-3 0,5-1,0 2-5 2-5 1,2-3 2-5 2-5 2-5

Ondergrond wanden

Bestaand tegelwerk 7 ● ● ● ● ● ● ● ●

Beton 2 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Betonemaille 7 ● ● ● ● ● ● ● ●

Cementstucwerk 2 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Cellenbeton 3 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Gipsblokken 3 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Gipskartonplaat 3 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Gipsvezelplaat 3 ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Kalkzandsteen ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Watervast Multiplex 3-4 ● ● ● ● ●

Foby+ Multiplaat ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Ondergrond vloeren

Anhydriet 3 ● ●  ●

Bestaand tegelwerk 7 ● ● ● ● ●

Beton 2 ● ● ● ● ● ●

Cementdekvloer 2 ● ● ● ● ●

Granito/Terazzo 7 ● ● ● ● ●

Vloer met vloerverwarming 5 ● ● ● ● ●

Watervast Multiplex 3-4 ● ● ●

Foby+ Multiplaat ● ● ● ● ●

Bijzondere verlijmingen

Gasbeton- en kalkzand-
steenblokken

●

Balkons/ terassen 6-7 ●

Gevels 6 ●

Grootformaat op vloeren ● ● ● ● ● ●

Grootformaat op wanden ● ● ● ● ● ● ● ●

Natte ruimtes ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Natuursteen op vloeren ● wit ● wit

Porcellanato op vloeren ● ● ● ● ● ●

Porcellanato op wanden ● ● ● ● ●

Verlijming glasmozaiek ● ● ●

Werk onder tijdsdruk ●

Zware vloerbelasting ● ● ●

Zwembaden 6 ●

● Speciaal aanbevolen  ● Geschikt   ● Voorbereiden   ● Lijmen   ● Afwerken

Algemeen Ondergronden moeten schoon, vetvrij, droog, draagkrachtig en scheurvrij zijn.  

Opmerkingen 1) Het verbruik is afhankelijk van de vlakheid van de ondergrond en de tegel  2) Beton dient minimaal 

3 maanden oud te zijn en cementdeklagen minimaal 3 weken  3) Gipsachtige en sterk zuigende ondergronden mogen 

maximaal 2% vocht bevatten. Anhydriet vloeren mogen maximaal 0,5% vocht bevatten. Anhydriet vloeren moeten 

vooraf geschuurd en stofvrij gemaakt worden. Alle zuigende ondergronden en anhydriet vloeren voorstrijken met Foby+ 

Primer. Gipslagen moeten uit één laag bestaan die minimaal 10mm dik is  4) Ondergronden dienen zodanig mechanisch 

bevestigd te zijn dat geen beweging mogelijk is, schroeven om de 20 cm is aanbevolen  5) Vloerverwarmingssystemen 

dienen minimaal 24 uur voor aanvang van de werkzaamheden uitgeschakeld te zijn. Bij ingebruikname de voorwaarden 

van de leverancier in acht nemen. Zie ook onze algemene richtlijnen  6) Na schriftelijk advies  7) Gladde niet zuigende 

ondergronden zoals bestaand tegelwerk en betonemaille voorstrijken met Foby+ Hechtbrug voor een betere hechting en 

verwerkbaarheid van de lijm. © FobyPlus 24/11/25
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